



## 攻坚克难 锐意进取 奋力谱写“强富美高”新涟水新篇章

(上接1版) 镇街要以乡村振兴战略为引领,做好特色文章,做大产业规模,提升发展层次;部门要自我加压、负重奋进,积极推动各方面工作提级晋位;企业要积极抢占“智能制造+”“互联网+”风口,持续提升核心竞争力。要始终保持苦干劲头,切实增强时不我待、只争朝夕的紧迫感,以“人一之、我十之、我百之”的努力,抢时间、抢机遇、抢要素,解放思想放放手、打破常规加油干、以上率下引领干,确保各项工作有力度、落实见成效。要严格落实考核奖惩,围绕冲刺百强县目标,进一步强化重奖重罚导向,确保考出压力动力、考出硬核担当、考出发展成效。

洪然在会上要求,各地各部门要进一步立标杆、学先进,争进位、促发展,务实苦干、紧抓快干、真抓实干,全

力推动起好步、开好局。要奋力夺取“开门红”,深入研究各项指标任务,对照时间节点,实行挂图作战。要一着不让抓当前,抓好复工复产、招商引资和项目建设。要提升质效保障,牢固树立以人民为中心的发展思想,坚持系统化思维,深化推进放管服改革,严格督查考核,推动各项工作创特色、出精品、争一流。

会上,县委副书记李义翠宣读全县高质量跨越发展考核工作表彰决定,通报2020年度考核实绩较差单位;县委常委、常务副县长李金平解读《涟水县“发展高质量、冲刺百强县”三年行动方案(2021—2023年)》;县经济开发区、高沟镇、工信局、发改委、农业农村局作交流发言,岔庙镇、大东镇、县委统战部、政法委、县民政局、人社局、残联、住建局作表态发言。

## 县民政局开展春节期间安全隐患排查整治专项行动

■通讯员 严忠诚 李成

**本报讯** 春节前夕,县民政局高度重视全县养老机构和局属单位的疫情防控和安全生产隐患排查、整治工作,为民服务机构和服务对象过一个欢乐、祥和的新春佳节提供安全保障。

该局专门召开党委会、局属单位主要负责人会议以及镇街民政助理会议,对民政系统节日安全生产工作进行全面部署,强化领导责任,强化属地管理责任和企业主管责任,以及主要领导担起第一责任人的责任。一是确保养老服务机构疫情防控措施落实到位。对全县养老机构实行封闭管理,细化封闭管理措施,入住老人不出外,减少老人亲属探视次数,坚持日常戴口罩、测体温,对出现发热症状的老人建立医疗处

置应急预案。二是落实领导节日带班、值班人员责任。节日期间,全系统排班值守,做到24小时有人值班、领导带班,确保各有关部门各单位及养老机构安全管理制度措施落实到位。

三是对县民政局和市、县交办的安

全生产隐患逐一整治到位,确保节前隐患整改无死角无盲区。四是组织领导到位。县民政局组织5个安全生产检查督查组,深入全县养老机构和殡仪馆、城南公墓、儿童福利院等地,对疫情防控和安全生产隐患开展大排查、大整治专项行动,所到之处,查细查实,处处留有记录,便于推进整改。



## 涟城街道人大代表助力疫情防控

■通讯员 贾敏 刘岳文

**本报讯** 春节前夕,涟城街道人大工委组织驻街部分市、县人大代表,分别到永兴上御等小区和城南菜场疏导点等农贸市场查看疫情防控工作。

在城南菜场疏导点,代表们详细了解了疫情防控期间肉类、水产及蔬菜等价格以及来源渠道。“在这特殊时期,菜场种类如此齐全,价格也很公道。”顾金凤代表对疏导点充足的供应及稳定的价格给予充分肯定,同时希望市场监管分局加强巡查和监管,保证居民春节期间的生活需求和食品安全。“小区门卫是疫情防控的第一道防线,大家一定要尽职尽责,健康扫码、体温测量、信息登记一样也不能少,特

别是对外来车辆更要严加‘盘查’,不能有丝毫马虎,同时也要做好自身防护。”在锦绣前城小区,人大代表张成林说道。在检查锦宏菜场时,代表们发现入口处虽有人测量体温,但信息登记不够详细完整,市场监管分局人员立即要求作出整改,代表们也现场督促其迅速设置体温测量专用入口,对于不配合体温测量的人员,可拒绝入内,以保证市场公共场所人员安全。

代表们还分别检查了永兴上御等小区的疫情防控宣传、楼道等公共场所的消毒、人员出入登记等情况,要求小区高度重视人员出入登记并体温测量,同时希望放大健康码图片,方便群众出入,加大防疫物资储备力度,强化消毒和废弃口罩管理等,扎实做好春节期间疫情防控工作。

## 金桥典当—— 现金贷,当天付款

急用钱不用愁,金桥典当帮你筹!金桥典当为您提供高效“现金贷”绿色通道,贷款速度快、手续简、方法活、放款快!黄金质押,随到随办,当场兑现,只需半小时就可取款,房产抵押当天付款!本公司主要为您办理黄金质押,房地产抵押[3年以上按揭贷款房(含商业性营业房)可以二次抵押、机动车质押、股权质押、应收账款抵押等业务均可当天付款!速度快,手续便捷!金桥典当竭诚为中小微企业、个体工商户提供优质的服务!

金桥——幸福的桥梁,财富的导向

创业需要资金吗?请来涟水县金桥融资担保有限公司,本公司竭诚为中小微企业、城乡居民提供贷款担保服务:  
房地产(按揭贷款房可以二次抵押)、机动车、机械设备抵押贷款担保,股权、承兑汇票、应收账款质押贷款担保,同时提供免息富民创业贷款担保业务。  
公司地址:涟城街道渠北西路锦绣前城5号楼门面(北门闸向西150米)  
联系电话:0517-82316906、82324159

## 铆足“牛劲”启新程 争当“先锋”冲百强

■融媒体记者 潘曼 胡宗元 李淑玲

副书记高红说,百舸争流,项目为王。涟城街道将进一步加大领导和组织力度,健全条块结合、上下联动的招商体制机制,坚持“定点”“定链”“定向”招商和以商引商。同时,加快项目建设,对在手和在建项目实行“一企一策”“一企一个服务班子”,持续优化营商环境,加大企业的培植力度,扩大规上企业群,壮大发展硬实力。

“冲刺百强县”,作为涟水一分子,责无旁贷。大东镇党委副书记徐少游表示,在新的一年里,大东镇突出产业主导,厚植实体经济新动能;紧扣生态宜居,致力创建国家卫生镇;聚焦乡风文明,推进社会治理显成效;顺应群众期盼,实现民生福祉新改善;强化底线思维,把牢高质量发展新内涵。树牢“四个导向”,实施“五大战略”,加快“繁荣大东、绿色大东、文明大东、幸福大东”建设,全面提升当地百姓的幸福指数。

“狠抓落实,这是以实干开新局的迫切要求。”涟城街道东门社区党总支书记顾金凤说,“冲刺百强县”是

全县人民今后五年的奋斗目标,作为基层社区,今后五年里将以打造全国社会治理示范村、全国民主法制示范村为目标,抓经济发展、抓民生改善、抓社会治理。

荣誉代表过去,未来更需奋进。高沟镇扁担村党总支书记范从伟表示,在2021年,扁担村将为进一步提升产业发展来壮大富民,做大做强蚕桑产业,持续推进观光旅游项目,打响打好“垂钓品牌”,在城乡融合发展上先行探索、争当先锋,努力推动乡村振兴走在全县全市乃至全省前列。

“涟水的过去发展很好,涟水的将来前景更好。让我们重整行装再出发,厉兵秣马再奋进,干好每一天,打好每一仗,为推动涟水高质量跨越发展、实现跻身全国百强县目标不懈奋斗!”县委书记时勇在动员部署会上发出的号召,道出了百万涟水人民心中的共同心声。

“狠抓落实,这是以实干开新局的迫切要求。”涟城街道东门社区党总支书记顾金凤说,“冲刺百强县”是



图片新闻

连日来,县供电公司组织人员对辖区内10千伏线路进行隐患排查,及时处理存在问题。图为县供电公司带电作业人员在10千伏周庄123线73号杆带电搭接柱上开关引线。

■通讯员 丰其生 曾明杰 摄

## 县商务局强化春节廉政教育

■通讯员 蒋捷 陈裕

**本报讯** 春节前,县商务局利用早会、微信、商务大讲堂等平台,要求

干部职员严格遵守中央八项规定,时时、事事、处处把纪律和规矩挺在前面,保持风清气正的优良传统。

该局要求春节期间,不准公车私

用,不准公款吃喝,不准进入私人会所。窗口和执法部门,更要树好形象,当好表率,把权力关进制度的笼子里,严禁接受服务对象馈赠的礼品和

购物卡等,始终保持党员干部清正廉洁的本色,服务让客商感动,行风让人民满意,廉洁让公众点赞,真正过一个平安祥和的新春佳节。

## 以“三牛精神”为冲刺百强县奋力拼搏

潘寿军

春回大地,金牛奋蹄。2月10日,习近平总书记在新年春节团拜会讲话中寄语全国人民:“前进道路上,我们要大力发扬孺子牛、拓荒牛、老黄牛精神,以不怕苦、能吃苦的牛劲牛力,不用扬鞭自奋蹄,继续为中华民族伟大复兴辛勤耕耘、勇往直前,在新时代创造新的历史辉煌!”习总书记用深沉的文化警喻,科学地提炼和精准地诠释了“三牛精神”,向全国人民发出了激发豪情壮志、振奋时代精神的伟大号召。

2月15日,县委书记时勇放弃春节假日休息来到高沟镇参加新春乡贤座谈会时,热情鼓励与会乡贤大力发扬“为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛”

的“三牛”精神,把乡音乡情汇聚成推动涟水高质量跨越发展的强大能量,共同谱写好涟水新的历史阶段、新的发展征程上的崭新篇章。

在中国传统文化中,“牛”是勤劳、苦干、忠诚、顽强、开拓的代名词。回首极不平凡的2020年,我县面对各种错综复杂的严峻形势,在经济社会高质量跨越发展中,交出了一份份可喜的答卷。在这来之不易的成绩背后,哪一步不需要俯首甘为孺子牛的精神,哪一步不需要劈山开路的拓荒牛豪情,哪一步不是挥洒着踏踏实实老黄牛的汗水?所有成绩的取得,正是全县各级党政组织和广大干群发扬孺子牛、拓荒牛、老黄牛“三牛精神”,不畏艰难、开拓前进,爬坡过坎、闯关夺隘,用心血汗水浇灌的果实和凝聚的结晶。

风劲帆满图新志,砥砺奋进正当时。今年是我国“十四五”开局之年,也是我县提出“苦干新五年,冲刺百强县”全新追求的第一年,全县各级党政组织和广大党员干部,要积极响应习近平总书记的伟大号召,按照县委、县政府的要求,继续争创“牛”绩、共开“牛”局,大力发扬“三牛精神”,切实增强“筚路蓝缕,以启山林”的创新胆识,努力弘扬“勇于一流、敢为人先”的进取意识,全面点燃“以我为主、以干为荣”的火热激情,奋力掀起我县负重前行、跨域赶超的滚滚春潮。要紧紧围绕“苦干新五年,冲刺百强县”的全新追求,甘当“孺子牛”,为民服务守初心;争做“拓荒牛”,创新发展谋未来;勤为“老黄牛”,砥砺前行永奋斗。要树立长远眼光,以“功成不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的历史担当,保持工作的连续性、稳定性和开拓性,做到目标上唱响一个调、工作上实行一盘棋、力量上拧成一股绳,真正形成“九牛爬坡、个个出力”的生动局面,以“三牛精神”为我县冲刺百强县奋力拼搏,续写我县经济社会高质量跨越发展的新篇章,以更加优异的成绩向中国共产党成立100周年献礼!

